

Экскурсия в техникум – шаг навстречу будущей профессии



25 марта 2025 года выпускники 9 класса Михеевского филиала и ГБОУ СОШ с. Майское вместе с Шукуровой А.Е. ответственным координатором по сопровождению профессионального самоопределения, на школьном автобусе отправились в с. Пестровка на экскурсию в ГБПОУ СО «ПГТ им.А.У. Сычева». Нас радушно встретили педагоги и студенты техникума и рассказали нам об истории развития техникума, педагогическом составе, профессиях и достижениях студентов в различных конкурсах. Также девочки посетили мастер–класс по специальности «Социальная работа», а мальчики «Слесарное дело».



Увлекательной и познавательной стала экскурсия по машинно-тракторному парку техникума, где ребята посмотрели сельскохозяйственную технику и попробовали сами соединить детали ручной сваркой.

Для более наглядного представления о современной сельскохозяйственной технике мы отправились в ООО «Спектр». Директор компании Кишков Александр Николаевич продемонстрировал современные машинно-тракторные агрегаты, комбайны, опрыскиватели. Также Александр Николаевич рассказал, насколько современная техника упрощает работу тракториста и комбайнера. Учащиеся с интересом слушали и рассматривали технику.

Ребятам понравился такой формат знакомства с учебным заведением, общение с педагогами и студентами, директором ООО «Спектр». Ведь чем больше у ребят будет информации, тем легче и проще им будет определиться с будущей профессией.

В профориентационной работе подобные экскурсии играют особую роль. Экскурсии расширяют кругозор обучающихся, наглядно демонстрируют нелегкий труд рабочих профессий. За организацию интересной экскурсии, теплый прием благодарим руководство техникума и весь персонал.